



俄罗斯总统普京14日与美国总统奥巴马通话，讨论乌克兰局势。奥巴马敦促普京施压乌克兰亲俄武装，要求他们放下武器。普京则呼吁美国敦促乌克兰政府不要以武力镇压示威者。代行总统职务的乌克兰议长亚历山大·图尔奇诺夫15日宣布，乌克兰已于14日夜间开始在东部地区展开“反恐行动”，清剿亲俄武装人员。

俄美首脑互呛 两军黑海对峙

俄战机12次抵近美军驱逐舰 乌东部抗议者效仿西部“上街”

乌俄发生正面冲突 可能性不大

13日，代行总统职务的乌克兰议长图尔奇诺夫当天向东部抗议者发出最后通牒，要求他们在14日上午9点前放下武器并撤离占领的政权机关。最后通牒到期后，当地不仅无人交出武器并撤离占领的政权机关，其他几座小城市反而又出现了新的占领行动。

分析人士认为，乌克兰现政权目前面临着动武还是和谈的艰难抉择：与抗议者谈判心有不甘，而动武的风险和代价又太大。

在俄罗斯的强大压力下，如果没有美国和北约的强力支持，乌克兰当局很难下约定动武决心。而美国和北约对俄罗斯有所忌惮，目前与俄军发生正面冲突的可能性不大。

■据新华社

分析

形势恶化

亲俄抗议者效仿西部

目前，乌克兰东部抗议者不断“重演”不久前西部抗议者在亚努科维奇执政期间的做法：占领地方政权机关；构筑街垒阻碍警方的突袭和驱逐；组建自卫队守护占领的建筑和街区；向当局提出政治要求等。

此外，东部抗议者的着装也“抄袭”了当时的西部抗议者：迷彩服，二战时期的苏军钢盔、棍棒和盾牌。不同的是，东部抗议者公开持枪参与占领政权机关并进行巡逻。乌当局因此将其称为非法武装和恐怖分子。

东部抗议者目前的主要诉求是：就乌克兰实行联邦制举行全民公决，扩大地方自治权，恢复俄语在该国的地位。此外，也有人主张独立并加入俄罗斯联邦。

深夜通话

警告俄将付出更多代价

美国白宫发表声明说，奥巴马应俄方要求与普京通话。这是半个多月以来，两国首脑首次通话。

白宫说，奥巴马在通话中对俄政府支持乌境内亲俄武装的做法感到担忧，称这些武装人员威胁乌克兰新政权稳定。他敦促普京利用个人影响力，说服武装人员放下武器，离开已占据的政府机构大楼。奥巴马同时警告，如果俄方继续干涉乌克兰事务，将付出更多代价。

俄罗斯克里姆林宫则发表声明说，普京告诉奥巴马，有关俄罗斯插手乌克兰事务的报道基于不可靠的消息来源。普京同时敦促奥巴马利用美国影响力，阻止乌克兰政府动用武力镇压示威者。双方在通话中几乎没有达成一致。

罕见举动

美中情局局长行程公布

美国白宫发言人杰伊·卡尼14日公布中央情报局局长约翰·布伦南的行程安排，证实布伦南已于上周末访问乌克兰首都基辅。这一举动打破了中情局先不对外公布局长行程的惯例。

卡尼说，公布布伦南行程是为驳斥俄罗斯的“错误说法”。

前一日，遭乌克兰议会解除总统职务的维克托·亚努科维奇现身俄罗斯国家电视台，称布伦南曾与乌克兰新政府领导人会面，“实际上批准使用武器，引发流血冲突”。他同时警告，乌克兰现在“已一只脚踏入内战”。俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫随后要求美国就布伦南突击访基辅给出合理解释。

黑海对峙

俄战机距美舰仅约千米

美国国防部14日说，俄罗斯一架没有武装的“苏-24”强击机12日在靠近罗马尼亚的公海海域12次抵近美国海军“唐纳德·库克”号导弹驱逐舰飞行，时长约90分钟。

一名军官告诉记者，俄军战机距离“唐纳德·库克”号约1000米，但并未直接飞越其甲板。法新社说，美军派遣“唐纳德·库克”号驱逐舰前往黑海，是为表示对东欧地区北约盟友的支持。该驱逐舰14日将与罗马尼亚海军举行为期4天的联合演习。



普京

通知：湖南肾虚的爷们 北京添精补肾膏，免费发放

源自《黄帝内经》，300年传承，古方良药，补肾新国药 OTC，经三蒸九熬秘炼，27道工艺炮制，高倍浓缩成膏，100公斤原生药材，只能熬出9两膏体，异常珍贵。吃传统保健品，不如喝上几口北京添精补肾膏，一小勺就会有感觉，越喝越有力，越喝越有效，尿的痛快，睡得好，头不晕，眼不花，让你随心所欲做男人。添精补肾膏具有温肾助阳，益精补髓的功效，针对肾阳亏虚、精血不足所致的阳痿早泄、腰膝酸软、精神萎靡、畏寒怕冷效果显著。冲开水喝，炖鸡，炖鸭，炖排骨汤都可以，非常方便。服用北京添精补肾膏，只需4个疗程，就会让你变强大不用再壮阳，让男人随心所欲，恢复激情四射的夫妻生活！

让男人更爷们 我们在行动

肾虚可不是小事，不光令男人丧失颜面，而且还会导致各种严重疾病，为了让更多的男性朋友变得更强大，体验到不一般的补肾强身的效果，把日子过得更爷们儿，现3000盒北京添精补肾膏全国免费发放，来电就送，只需拨打400-6350117，每人最多领取一年量，送完为止！只收取相关原料基础费及产品运输、存储等最低成本费！活动仅限这一次，请广大朋友相互转告，积极行动，抓紧时间领取，勿失良机！

郑重提醒：北京添精补肾膏，是用多种名贵药材根据珍贵古方秘炼而成，非常珍贵，使用过程中，酌量使用，一次9克膏体，请勿浪费一滴！

古方奇药 非常难得的补肾好药

要说北京添精补肾膏特别，就在于它的药方，这个方子可是专门为皇亲贵族们补肾养生特别挑选的，它的工艺非常苛刻，必须经过三蒸九熬秘炼，经过27道工艺炮制，高倍浓缩，最后熬成膏，100公斤原生药材，只能熬出9两膏体，是真正意义上的“浓缩的都是精品”。

北京添精补肾膏，经过了反复论证和临床试验的过程，被批准为国家新中药，并指定知名药企独家生产！它的效果可不是保健品和一般的药品能比的。只要你感觉自己肾虚了，喝一勺就会有明显感觉，你如果坚持喝下去，效果就会更明显，不光尿的痛快了，身上有劲，浑身轻松，而且身上原来的病症，也减轻了，性福的激情又找回来了！

身体越喝越好 舍不得浪费 生活激情四射

好多的中老年朋友，喝后都说好，为什么呢？原因就是，他们原来的尿频，尿急，尿不尽，阳痿早泄、四肢畏寒，腰凉膝冷，精神萎靡，便秘便溏，面色黄白等肾虚的症状，喝了北京添精补肾膏后，慢慢都消失了，效果出奇的好，可真不是吃普通补肾的保健品能吃出来的。

“它效果不错，原来怕冷，手脚冰凉的，夜里起来7-8次呢，喝了它，尿的痛快了，也不像原来哩哩啦啦的，现在手脚也都热了，起夜的次数，也比原来少多了”

“原来，我这腰啊，膝盖老酸痛，浑身没劲，也有失眠健忘的毛病，喝了它后，现在全好了”

“真没想到，喝了这北京添精补肾膏，就像年轻了十好几岁，又找回了久违的激情。”

“我的感觉就是喝了北京添精补肾膏，睡的好了，头不晕，眼不花，记忆力也好多了，确实不错”

就这样，一传十，十传百，现在，全国有好几万的人都在喝呢！他们都说，这么好的补肾药品，确实很难找！舍不得浪费一点，北京添精补肾膏服用方法非常方便，用它冲开水或者炖鸡，炖鸭，炖汤来喝，都可以！而且服用添精补肾膏，只需4个疗程，就会让你变强大不用再壮阳，让男人随心所欲，恢复激情四射的夫妻生活！

奢华配方：添精又补肾 给力精气神

“添精补肾膏”配方汲取中国传统养生文精髓，以《医方集解》添精补肾秘法为基础，内含八味

补肾阴成分(党参、黄芪、茯苓、熟地黄、当归、龟甲胶、枸杞子、川牛膝)，八味补肾阳成分(淫羊藿、鹿角胶、远志、锁阳、狗脊、肉苁蓉、巴戟天、杜仲)。全方从添精入手，润五脏养六腑，只需9两膏即可达到气血、阴阳并补。其在补肾阴的基础上又温补肾阳，所谓“善补阳者，必于阴中求阳”，全方温而不燥，补而不腻，共奏壮元阳，补精血之功。

多年的前列腺肥大治好了

一位60几岁的老先生，患前列腺肥大好多年，尿频、尿等待、尿不尽，小便困难、滴滴答答要好几分钟，还伴有阴囊潮湿、小腹胀痛、失眠的现象，做激光、微波、介入治疗，花了很多钱，也没好。后来又吃了一些所谓的补肾药，不但没效果，而且还有心慌手抖，血液上涌的现象。

后来通过朋友介绍服用北京添精补肾膏，第2天一早就见到了效果，柠檬黄色的前列腺毒素就随尿液排出来了；20天左右排尿完全正常，阴囊潮湿、小腹胀痛的现象也没了，每晚也能睡六七个小时了。到医院一检查，肥大的腺体缩小至正常的状态：4×3×2厘米。病好后的我，精神好，走路有劲，人看上去也年轻了。

40年顽固肾虚一喝就好

衡阳有一位公交司机，从小发育不良器官短小，结婚都没成功圆房，病史长达40年。一到关键时刻，自己信心不足就没办法，吃了各种药也不行，有些药还伤身体。医生让他服用添精补肾膏，第一天服，第二天早晨就出现晨勃，接下来坚持服用的过程中，就先后出现了：晨勃时间延长、接触敏感、增长坚硬。

调养身心，尿频、尿急了

30出头身体大不如从前，白天没精神，晚上常失眠。好东西吃了不少，可是效果就是不如意。喝“添精补肾膏”不长时间，胃口变好了，尿频、尿急也明显好转，晚上没有起夜了。现在精神饱满，身体也变强壮了，活力十足。

10种肾虚症状喝了好的快

人上了年纪，肾就不好，补肾养生是强身之道。北京添精补肾膏也不是包治百病的神药，喝它也只能达到补肾强身，改善生活的目的。临床验证，北京添精补肾膏对10种人肾虚症状效果好！

- 腰膝酸软，头晕目眩
- 失眠多梦，口干舌燥
- 四肢畏寒，腰凉膝冷
- 潮热盗汗，五心烦热
- 精神萎靡，不自信，不安
- 尿频，尿急，尿不尽
- 小便短黄，大便干燥
- 阳痿早泄，无欲望
- 头晕耳鸣，耳背，牙齿松动
- 脱发，须、发白，皮肤干枯

服用1-2个疗程：

房事时间得到延长，尿频尿急、眩暈耳鸣、齿松发脱、失眠健忘、腰膝酸软、四肢发凉、精神疲惫、浑身乏力便能得到有效改善；

服用2-3个疗程：

男性功能得到有效恢复，房事过后不疲惫。补腰强筋骨，腰不酸了，腿也不软了，白天精力旺，晚上睡的好。

连续服用4-5个疗程：

便能惊喜的发现，牙齿坚固了，白发也开始变黑了，浑身有劲，吃喝拉撒睡，样样都舒服，各种慢性病症也明显好转，男人魅力十足。

赶紧打电话，3000盒 北京添精补肾膏，免费申领

北京添精补肾膏这么好的效果，这么好的产品，全国发放，来电就送！您拨打：400-6350117就可免费申领北京添精补肾膏，每人最多领取一年的量，只有3000盒，领完为止！只收取相关原料基础费及产品运输、存储等最低成本费！

为什么会有这么便宜的事？原因很简单，厂家意在希望有更多的人体验后，用事实来证明添精补肾膏这一能有效恢复男性功能的新药，确实不同于保健品和一般的补肾药品，因为百姓的口碑宣传比花钱打多少广告都有效。

活动只限这一次，请广大想体验北京添精补肾膏的朋友们相互转告，积极行动，抓紧时间领取，勿失良机！

申领电话：**400-6350117**

京药广审(文)第2013070398号